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COPIA 

 
COMUNE DI  CASORATE SEMPIONE 

Provincia Varese 
VERBALE  DI  RIUNIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Nr.   5   Reg.                                           
  
Oggetto  :   INTERROGAZIONE PRESENTATA  IN DATA 04/03/2014   NS. PROT.  N. 2505  DAL 
                    SIG.  ADRIANO PERAZZOLO,   CONSIGLIERE   COMUNALE  GRUPPO  “CONTI- 
                    NUITA’ DEMOCRATICA PER  CASORATE”,  AD  OGGETTO : “DELIBERAZIONE 
                    DELLA GIUNTA COMUNALE N. 48 DEL 27/04/2009”. 
                    
 
 
L’anno duemila quattordici, addì ventiquattro del mese di marzo alle ore 21,00, nella sala consiliare, previa 
notifica degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale, in 
seduta pubblica di prima convocazione. 
 
Risultano : 
 
 Cognome e Nome Presenti Assenti 

1 QUADRIO GIUSEPPINA PIERA SI  
2 PERAZZOLO ADRIANO SI  
3 GRASSO MARCO CELESTINO SI  
4 MARSON TIZIANO SI  
5 MAGISTRALI MARIA ANGELA SI  
6 DE FELICE ALESSANDRO SI  
7 SARTI MARTA SI  
8 BUDELLI MICHELE  SI  
9 NOVARINA GIUSEPPE SI  

10 VEDOVATO ELENA SI  
11 CATTORETTI VALERIA  SI (g) 
12 COLELLA CATALDO SI  
13 PERAZZOLO GIUSEPPE  SI  
14 TOMASINI ANDREA LUIGI SI  
15 TAIANO RUBEN SI  
16 CASSANI DIMITRI SI  
17 MALVESTITO ALBERTO SI  

                                                                      Totale  nr. 16 1 
(g  :  giustificato) 
 
Partecipa il Segretario Comunale dott.ssa Anna Burzatta. 
 
La Sig.ra Giuseppina Piera Quadrio, Sindaco, permanendo i requisiti di validità dell’adunanza dichiara 
aperta la discussione sull’argomento in oggetto iscritto all’ordine del giorno. 
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Verbale del Consiglio Comunale n. 5  del  24/03/2014  ad oggetto :  INTERROGAZIONE PRESENTATA 
IN DATA 04/03/2014 NS. PROT. N. 2505 DAL SIG. ADRIANO PERAZZOLO, CONSIGLIERE 
COMUNALE GRUPPO “CONTINUITÀ DEMOCRATICA PER CASORATE”, AD OGGETTO : 
“DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 48 DEL 27/04/2009”. 
 
 
SINDACO - Prego.  
PERAZZOLO A. - Oggetto, deliberazione della Giunta comunale numero 48 del 27/04/2009. 
Con riferimento all'argomento di cui sopra con la presente si chiede all’Amministrazione comunale di voler 
fornire chiarimenti a proposito all'atto di indirizzo della delibera di cui sopra citata ed eventuali 
aggiornamenti qualora ve ne fossero. Grazie. 
(Interrogazione allegata al presente verbale) 
 
(pausa nella registrazione) 
 
PERAZZOLO A. - Questa interrogazione è stata motivata dalla risposta datami dal nostro Vicesindaco nella 
scorsa interrogazione oggetto ruolo di garanzia dell'avvocato Romano. 
Il signor Tiziano Marson, Vicesindaco, mi spiegava che in passato era stato affidato l'incarico all'avvocato 
per il dissequestro dei T-Red.  A memoria ricordavo che i quotidiani la Prealpina, la Provincia, Varese News 
riportavano la notizia che la Magistratura sequestrava i T-Red della CTS di Rovellasca, provincia di Como e 
il nostro comune allora rientrava nella lista dei T-Red noleggiati dalla ditta di cui sopra elencata, di 
conseguenza sequestrati.  Eravamo verso la fine del gennaio 2009. 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
PERAZZOLO A. - No, sequestrai, La Provincia, ce l’ho, gennaio 2009, ho anche l’articolo della Provincia 
o della Prealpina. 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
PERAZZOLO A. - Le faccio memoria, lo so che è passato un po’ di tempo.  A titolo informativo tengo a 
precisare che nella determinazione 419/2006, ufficio di polizia locale, veniva stipulato un contratto di 
locazione per il noleggio dall'apparecchiatura con la vita CTS di Rovellasca per un importo di € 10.000 
annui, rinnovato poi nel 2008, delibera di Giunta numero 370402 del 2008. 
A seguito del sequestro dall'apparecchiatura si procedeva ad un nuovo contratto di locazione della durata di 
cinque anni con la ditta Project Automazioni Spa di Monza per un importo di € 20.000 all’anno, 
determinazione numero 307 10/06/2009.  Nella delibera del 21 01.02.2010 veniva revocata la determina 
precedente.  Vi ricordo che la ditta Project Automation si era resa disponibile anche alla sponsorizzazione di 
alcuni canoni di noleggio per la Fiat Punto Grande in dotazione alla polizia locale con un importo pari a 
3.000 euro.  Per finire, a seguito della determinazione numero 28 del 31.01.2011 si incarica la ditta Igea S.r.l. 
a fronte del nuovo contratto a trattativa privata della durata di cinque anni per un importo di € 50.000 l'anno. 
Vi ricordo, per chi ancora non lo sa, nel 2007, Claudio Ghizzoni, socio di maggioranza della ditta Igea, era 
titolare della ditta Cabrini assieme a Raoul Cairoli titolare della CTS.  
Apparivano per la procura di Milano richieste d'arresto riguardo ai T-Red truccati, quest'ultimo condannato a 
febbraio 2014 in primo grado, a quattro anni di reclusione. 
Vorrei dunque chiedere come prima domanda, perché incaricare il nostro avvocato impegnando una somma 
di € 5.000 per il dissequestro di apparecchiatura di proprietà della CTS essendo la stessa ditta in difetto nei 
nostri confronti per un servizio che ci è venuto a mancare; non era invece il caso di incaricare il nostro 
avvocato per una richiesta danni nei confronti della CTS?  
Inoltre, alla ditta Project Automation atroce automazione veniva revocato il contratto di locazione che 
doveva durare cinque anni solo dopo sette mesi a seguito della relazione fatta dai nostri agenti. 
Di conseguenza, vi risulta siano comunque stati versati € 3.000 per lo sponsor della macchina dei vigili? 
Di conseguenza, la recessione del contratto ci è costata forse qualche penale? 
Non era forse, anche in questo caso, si poteva chiedere una richiesta danni per irregolarità degli apparecchi? 
Ultima domanda, come mai dal 2009 al 2011 per la locazione delle apparecchiature T-Red è aumentata da € 
10.000 all'anno a più di € 50.000? Grazie. 
MARSON - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
(pausa nella registrazione) 
SINDACO - Allora veramente questo non è, veramente non un Consiglio comunale una cosa del genere, 
scusatemi, qui veramente se si sta prendendo in giro ditelo chiaramente  e chiudiamo. 
Per favore Consigliere, un atteggiamento da Consigliere. 
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Sono state presentate delle interrogazioni, non si può poi aggiungere di tutto e di più perché, abbiate 
pazienza, se volete risposte chiare, precise e corrente sarà anche bene che andiamo a vederci il tutto; non 
abbiamo la scienza infusa per cui posso risalire ad anni fa dando una risposta precisa, non è corretto da parte 
sua una richiesta del genere che non c’entra niente, è un prendere in giro davvero il Consiglio comunale 
perché o vi aspettate risposte così, tanto per dire qualcosa, e allora può andare bene tutto, ma se vi aspettate 
le risposte serie e corrette non potete pensare di fare una richiesta e poi a questa attaccarne centomila altre 
pretendendo risposte precise tornando indietro negli anni; non è corretto. 
Potremmo anche magari su alcune cose rispondere, ma non è corretto. No, basta. 
PERAZZOLO A. - Due secondi. 
SINDACO - L’interrogazione è stata data, è stata presentata, la risposta è stata data e la chiudo, perché non 
ci prendiamo in giro. 
PERAZZOLO A. - Le leggo la delibera sulla interrogazione che ho fatto io gliela leggo. 
SINDACO - No, mi dispiace, l’interrogazione era questa. 
PERAZZOLO A. - Incarico studio legale per il dissequestro di due apparecchiature per la rilevazione delle 
infrazioni semaforiche. 
SINDACO - No, mi dispiace. 
PERAZZOLO A. - Questa è la delibera, io avevo fatto la domanda, incarico dall'avvocato dello studio 
Romano. 
SINDACO - Ha aggiunto di tutto e di più, è questo che sto dicendo. 
PERAZZOLO A. - Perché, domando, abbiamo incaricato l'avvocato per delle apparecchiature che non 
erano nostre. 
SINDACO - Non è serio, state prendendo in giro. 
PERAZZOLO A. - Non sto prendendo in giro nessuno. 
SINDACO - Sì. 
 
(pausa nella registrazione) 
 
SINDACO - Possiamo, non è chiusa la cosa. 
 
(pausa nella registrazione) 
 
SINDACO - No, mi dispiace, non si può rispondere in questo modo. 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
MARSON - Non sei tu che lo devi dire. 
SINDACO - No, stanno prendendo in giro non poco, mi dispiace ma non è un atteggiamento da Consiglieri. 
Andiamo avanti. 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
SINDACO - No, le risposte sono state date alle interrogazioni poste e non abbiamo detto che non 
risponderemo mai però non si può con una domanda poi aggiungerne altre, tante altre e pensare di avere la 
risposta, non è corretto. 
() - (incomprensibile, intervento a microfono spento) 
SINDACO - Per favore.   Siamo al punto 6, per favore, l’esempio viene dai Consiglieri, non richiamo le 
persone quando l’esempio viene dai Consiglieri. 
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
  IL PRESIDENTE                                                                      IL  SEGRETARIO COMUNALE 
 
  f.to Giuseppina Piera Quadrio                                                  f.to Anna Burzatta      
 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale dichiara che copia della presente deliberazione viene 
pubblicata all’Albo   Pretorio di questo Comune il giorno   30/04/2014  e vi rimarrà  affissa per 15 
giorni consecutivi fino al   15/05/2014. 
 
Casorate Sempione, 30/04/2014 
 
                                                                                                 IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                  f.to  Anna Burzatta      
 
 
 
La presente copia per uso amministrativo è conforme all’originale. 
 
Casorate Sempione,   30/04/2014 
                                                                                                     IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                    dott.ssa Anna Burzatta       
 
 
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno                        per decorrenza del termine di 
cui all’art. 134, comma 3, D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 
 
Casorate Sempione,  
 
                                                                                                      IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                        
                                                                                                       
 
 
 


